

Iktatószám: 25986 / 2016

Tárgy: Tájékoztatás

Tisztelt Polgármester Úr!

Mint ismeretes április hónapban indul/újra indul a zöldhulladék gyűjtés, amiről levélben is tájékoztattuk Önöket. Ezzel párhuzamosan az ingatlanok postaládájában helyeztünk el ZÖLDHULLADÉK feliratú gyűjtőzsákokat.

A korábbi évek gyakorlatának megfelelően mind a Zöldhulladék (zöld), mind a Szelektív hulladék (sárga) gyűjtőzsákokat térítésmentesen biztosítjuk a lakosság részére.

Ügyfélszolgálatunkra érkezett lakossági bejelentés, miszerint illetéktelenek eltulajdonítják a postaládában elhelyezett gyűjtőzsákokat és azokat térítés ellenében megvételre kínálják.

Ezért felhívjuk az Önök és a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy a MiReHuKöz Nonprofit Kft. dolgozói becsületes munkával a keresetükért megdolgoznak, számukra az e fajta tevékenység tilos, tudatában vannak annak, hogy ez a munkahelyük elvesztésével járna, ezért az ilyen cselekedetektől elhatárolják magukat.

Kérjük, tájékoztassák a Lakosságot arról, hogy ezek a zsákok teljesen térítésmentesen állnak a rendelkezésükre, melyhez a hulladékszállító járművön tartózkodó kollégáinktól, továbbá a Miskolc, József Attila utca 53. szám alatti ügyfélszolgálatunkon és a 3 miskolci hulladékudvarban is hozzájuthatnak.

Továbbá a házhoz menő lomtalanítás kapcsán felmerült a lakosság részéről, hogy a zöldhulladékot miért nem szállítjuk el. A zöldhulladék elszállításához a lakosság részére rendelkezésére áll a házhoz menő zöldhulladék gyűjtés április 4-től az előre meghirdetett gyűjtési napon az Önök településén is, kérjük, hogy zöldhulladék gyűjtésre vegyék igénybe gyűjtőjáratunkat.

Mint arról korábban tájékoztattuk Önöket, zöldhulladékot kizárólag a MiReHuKöz Nonprofit Kft. logójával ellátott **ZÖLDHULLADÉK GYŰJTŐZSÁK** feliratú, zsákokban szállítjuk el, illetve az új kommunális hulladékgyűjtő edények (szürke színű) osztásával párhuzamosan lehetőség nyílik majd **ZÖLDMATRICA** igénylésével a korábbi - lakos tulajdonában lévő - edények zöldhulladék gyűjtésre való használatára.

A zsákokba, illetve gyűjtőedénybe helyezhető falevél, ágnyesedék, vágott fű, gyom, stb. A közterületet nem szennyező módon a nagyobb méretű faágak legfeljebb 2 cm átmérőig és 1 méter hosszúságúra darabolva, kötegelve helyezhetők el a zsákok mellett.

Munkatársaink a nem kötegelt ágakat nem szállítják el!

Együttműködésüket megköszönve

Miskolc, 2016. március 23.

MiReHuKöz Nonprofit Kft.

